

SZARVAS

TÁRSADALMI és SZÉPIRODALMI LAP.

Szerkesztőség:

Kényes utca 175.

Kiadóhivatal:

Nagytemető utca 519.

Nagy M. könyvnyomda.

Hova az előfizetési és hirdetési díjak küldendők.

Megjeleni hétfőn, szer, vasárnap és csütörtökön reggel.

Előfizetési ár:

Egész évre 5 frt — kr —

Félévre ... 2 frt 50 kr —

Negyedévre 1 frt 25 kr. —

Egyes szám ára 5 kr. —

Hirdetések felvételnek: *Bécsben J. Danneberg I. Wolzeile 19. M. Dukas I. Wolzeile 6—8. Budapest: Goldberger A. V. Váci-utca 9., Schvarcz Gyula Váci-utca 11., Eckstein Bernát fürdő-utca 4., Haasenstein és Volter (János Gyula) Dorottya-utca 8. Blockner J. IV. Sütő-utca; Fischer J. D. IV. Hatvani-utca 1., Reuter ügynökség és a Magy. Távir. Iroda. Granátos-utca 1. Tenczer Gyula Szerecsen-utca 7., Misrachy E. V. Akadémia-utca 6. alatti hirdetési irodájában és helyben a kiadóhivatalban.*

Képviselői közgyűlés.

Városi képviselő testületünk f. hó 1-én tíz képviselő kérelmére rendkívüli közgyűlést tartott.

A város atyák csaknem teljes számban jelentek meg ez alkalommal s a nem képviselők közül is többen jelentek meg a gyűlésen.

A közgyűlés egyedüli tárgya volt a Budapesten ma tartandó liberális nagygyűléshez intézendő üdvözet s általában az egyházpolitikai kérdésben nyilatkozattétel.

A rövid ideig tartó gyűlés lefolyása a következő volt:

Elnök. Van szerencsém a szép számmal egybegyűlt képviselő urakat üdvözölni. A gyűlést megnyitom.

Dancs Béla 1-ső jegyző előadja, hogy tíz községi képviselő rendkívüli közgyűlés összehívását kérelmezvén a törvény értelmében ez megtörtént.

A gyűlés tárgya a Budapesten f. hó 4-én tartandó liberális nagy gyűlésre egy küldöttség megválasztása és bizalom megszavazása a kormány egyházpolitikája iránt. (Helyeslés.)

Dr. Haviar Gyula. Indítványozza, mondja ki a közgyűlés hogy hazafias kötelességének ismeri az országos érdekű mozgalomhoz járulni s a liberális nagygyűlésen egy küldöttség által fogja magát képviseltetni (Általános helyeslés.)

Szirmay L. Árpád a községi képviselő testületet nem tartja illetékesnek arra, hogy bírálatot hozzon a kormány egyház politikája felett. Tudom — ugymond — hogy a közgyűlés egyhangulag elfogja fogadni az indítványt. (Felkiáltásck: Elfogadjuk) s lehet, hogy véleményemmel egyedül fogok állani, de ez nem tart vissza engem attól, hogy nézeteimet e tárgy felett elmondjam. Utal arra a körülményre, hogy a nagygyűlés tárgyszo-

rozatában a nagyközségek küldöttségeiről szó sincs, miután ott a központban nem is lételezték fel, hogy a nagyközségek képviselőtestületei ily kérdésekkel foglalkozzanak. A lapokban sem olvasható, hogy valamelyik község tekintetben állást foglalt volna.

Többen. Dehogynem!

Dr. Haviar Gyula. A »Magyar Állam« nem hozta.

Szirmay L. Árpád. »Bocsánatot kérek a «Magyar Államon» kívül más lapokat is szoktam olvasni» Sokkal helyesebbnek találta volna, ha egy népgyűlés hivatott volna össze ez ügyben, indítványozza, hogy a közgyűlés nem azért, mintha nem ragaszkodnék az egyházpolitikai reformokhoz, hanem mivel azok megbirálására magát hivatottnak nem tartja. ejtse el az előterjesztett indítványt.

Dr. Haviar Gyula. A plébános urnak állásából kifolyó kötelessége így nyi-

TÁRCSA.

Bálványos vár.

Meséli: *Benedek Elek.*

(Folytatás és vége.)

Mondá a fiu:

— Adja nekem a leányát, Mikéné asszony, — még meg is becsülöm, tenyereimen hordom.

— De biz' az én leányomat ne hordja tenyerén egy Krisztustagadó, hallod-e! Térj át a keresztény hitre s akkor viheted a leányomat.

— Csak azt ne kívánja, édes nénem-asszony, kívánjon akármit, — esengett a fiu.

— Nem kívánok én semmit egyebet,

— Megölöm az ikafalvi emberölő sárkányt.

— Tőlem megölheted! Légy keresztény.

— Megölöm az ojtózi óriást.

— Tőlem megölheted. Légy keresztény, addig az én lányomat meg nem kapod.

— Jól van, gondolja magában az Apor fiu — ha nem adod szépen, majd viszem erővel. Elment haza s otthon elmondta a bátyjainak, hogy mi történt vele. Egyszeribe elhatározták, hogy vasárnap, mikor templomból jön ki a leány, elrabolják.

Ugy is tettek. Lóra kaptak s meg sem állottak a torjai templomig. Ott meghuzódtak a templom ajtaja megett s mikor jött ki szép Mike Ilona, a legkisebb Apor fiu felkapta a nyeregbe s usdi neki, vedd el magad, elvágatott vele. A két bátya utána s vertek vissza a népet, hogy közre ne vehessék az öcsüket.

No hanem Mikéné sem volt olyan tudd s elé se vedd asszony. Lóra ült maga is, lóra az emberei is s neki a Bálványos várnak!

Felkiáltott a várba: add vissza a leányomat, te Krisztustagadó!

Lekiállt az Apor fiu: Vegye vissza ha tudja!

— Elseprem a váradat, te Krisztustagadó!

— Próbálja meg! — kiáltott le Apor.

— No csak várj! fenyegetődzött az asszony s akkorra sereget gyűjtött a vár ellen, hogy a föld is rengett alatta.

De hiába: közelébe sem fértek a várnak.

Aközben szép Mike Ilona sirdogált éjjel nappal, könnyje el nem apadt.

Fájt ez az Apor fiunak, mert szeretete erősen Mike Ilonát.

— Ugy-e nem szeretsz? — kérdezte a lánytól.

— Szeretlek, szeretlek, csak térj a keresztény hitre.

Mondta a fiu:

— Megtenném azt is te éretted, de megesküdtem apámnak hogy a pogány hiten maradok. De hallod-e Ilona, ha gyermekünk lesz azt megkereszteltetem!

Hej, megörült ennek Ilona. Egyszeribe küldötte az inasát az édes anyjához: ne

latkozni, de ez azt hiszem nem fogja a közgyűlést visszatartani attól, hogy az indítványt lelkesedéssel egyhangulag elfogadja, (Általános helyeslés.)

Többen. Nem egyhangulag!

Császár János esküdt szintén nem szavazza meg az indítványt. (Mozgás.)

Ezek után az elnök kihirdeti a határozatot, mely szerint a közgyűlés többsége 2 szavazat ellenében a liberális nagygyűlést üdvözli s a tett indítvány értelmében az országos gyűlésre magát a következő küldöttséggel képviselteti: Áchim Ádám, Sárkány János, Gróf Bolza Géza Gróf Bolza Pál, av ar ani, Salacz Ferencz, Tontur József, Benka Gyula, Mikolai Mihály, Dancs Béla, Melis György, Práznovszky Ferencz, Dózsa Andor, Dr. Lengyel Sándor, Dr. Szemző Gyula, Dr. Salacz Oszkár, Dr. Haviar Gyula, Kullik Endre Grimm Mór, Medveczky József, Réthy Sándor, Lusztig Miksa, Váلكovszky Mihály, Kis Mihály, Demcsák János Bankó György, Melis Mátyás, Janurik Pál, Gaál Soma, Marsal János, Komlovsky György. A küldöttség tagjaihoz különben bárki önként csatlakozhatik. A közgyűlés ezzel berekesztetett Ráspoly.

H I R E K.

— Vármegyénk törvényhatósága — rendkívüli gyűlésében Tallán Béla előterjesztésére, ki Jancsovits Pál alispán haláláról... g... z... t... n... t... a közgyűlés elhatározta, hogy Jancsovits alispán arczképét gyűlésterme számára

epessze magát többé, ha gyermekük lesz azt kereszt vízre tartják.

Ezen aztán megnyugodott Mikéné is! De bezzeg megharagudtak a tündérek. Egyszerre csak megindult a föld, s ledől a vár tornya; megindult a föld, s ledől a vár tornya; megint mozdult egyet s bedől a vár kapuja. Nagy erős fergoteg keregedett, zugolt az ég, rengett a föld.

Szaladt ki a merre látott. Csak Ilona nem szaladt s az ura. Megfogta a kezét az urának s mondta neki: nefélj, térdepelj le, imádkozz utánam.

— Óh édes Jézusom, ne hagyj el! — imádkozott Ilona.

Mondta Apor is: Óh édes Jézusom, né hagyj el!

S hát — lássatok csudát! — nem zu az ég, nem rengett a föld. Összedült a vár csak fala maradt meg, de Ilona s az ura kikerülték a tündérek haragját. Visszamentek mind Torjára s még az nap megkeresztelkedtek...



megfosteti az özvegyet a lakáshoz. félév g... meg hagyja, viseli a vármegye a temetés költségeit és az özvegynek a nyugdíjait együtt 1200 frt kegydíjat biztosít. Nagy érdeklődés mellett tárgyalták a megyében létesítendő közigazgatási telefon ügyet, és köszönöttel vették Lukács miniszter áldozatkészségét, hogy tekintettel Békésmegye specifikus munkás viszonyaira, állami hozzájárulással építtetik a telefon, mindazonáltal a létesítés Békésmegyének 20.505 frtjába teljesítendő fuvarszolgáltatásokba kerül, ezen összeget a községek és a megyei utalap viseli. A munkálathoz már májusban hozzáfognak. Végre általános meglegedésre helyettesítette az alispán hatalmával megürült állásokat: alispánhelyettes dr. Fábry Sándor főjegyző Bartóky József orosházi főszolgabíró ennek helyére Bodoky Zoltán Gyula város kapitányát helyettesítette. A főispán ezenkívül Lukács Endre l. aljegyzőt tiszteletbeli főjegyzővé nevezte ki.

— Az evang egyház f. hó 11-én tartja meg nagy gyűlést a felépítendő új templom ügyében.

— Elhaltak várzásánkban Márczius 1-én Jurov Andrásné, Kovács Mária 55 éves (661 házszám). Márczius 2-án Özv. Komáromi Péterné Opauszky Mária 81 éves (1259) Kepka János egyéven alóli (415) Özv. Benko Györgyné szül. Gajdos Mari 48 éves (1806.) Márczius 3-án Lestyan Zsuzsi egyéven alóli (1487).

— Aszfalt járda. A városháza előtt az aszfalt járda elkészítéséhez — mint értesültünk — ha az idő kedvező lesz pár nap múlva hozzá fognak.

— Az országos liberális nagygyűlésvégrehajtó bizottsága városi képviselőtestüle ünkhöz a következő átiratot intézte: Tekintetes képviselőtestületi közgyűlés! A tisztelettel alulírt végrehajtó bizottság öszinte örömmel és hazafias lelkesedéssel a tekintetes közgyűlésnek a szabadelvű nagy eszmék megvalósítására irányzó lelkes határozatát, egyben hálás köszönetét fejezi ki a 'in' tes 'épvisé' est 'etnek. Örvendünk, hogy a tekintetes város küldöttségét a nagygyűlésen üdvözölhetjük. Hazafias üdvözlettel. Az egyházpolitikai reformok támogató országos mozgalom végrehajtó bizottsága nevében Radocza s. k. Görgei Béla s. k.

— Emlékeztető. Lótulajdonosaink emlékeztetébe hozzuk hogy a katonai lövésár városunkban jövő kedden, márcz. 6-án fog megtartatni.

— Difteritisz. Az elmúlt héten a következő helyeken történtek difteritisz megbetegedések: Bankó Pál (1550 házszám) Szathmáry Ambrus 2 eset (806) Rácz Rokus (1296) Korik János (10) Nagy Gizella (541).

— A gyomai vásár f. hó 10-én és 11-én fog megtartatni.

— Osztálymérnökség. A békés--csanádi vasut osztálymérnöksége városunkba helyeztetett el. Az osztálymérnökség hivatalos helyisége ideiglenesen Gollan Soma városi jegyző Könyves-utca 173. számú házában lesz.

— Az ipari műszavak. Összegyűjtése

érdekében országos mozgalmat indított meg az »Iparügyek« című szaklap az iparosok és ipartestületek körében. Köztudomásu ugyanis, hogy az egyes iparágakban használt műszerek, szerszámok, eszközök, mesterfogások és műtétetek rendszerint nem magyar szavakkal, hanem elrontott idegen kifejezésekkel neveztetnek meg, sőt a mi szókészletünk egyes szótárainkban le van rakva az vajmi kevés, de az is jobbadán az önkényes alkotásnak köszöni létét. Régi okirataink és széhszabályaink tanubizonyságot tesznek arról, hogy a régi időben a magyar iparos magyar kifejezéseket használt: mestersége műszavai gyanánt. Ezeket a fennmaradt régi és az újabb alkotásu szavakat összegyűjteni, megrostálni és összeállítani a cél, hogy ekként az ezredéves kiállításon az ipari műszavak gyűjteménye vagy egy iparos műszótár bemutattassék.

A mozgalmat Freeskay János, a m. kir. szabadalmi levéltár főnöke és kiváló iparügyi szakíró indította meg, kit egy évtizeddel ezelőtt az akadémia a mesterszavak gyűjtésével már megbízott, de az akkori törekvések az iparosság szervezatlensége miatt sikerre nem vezettek holott most az ipartestületek közreműködése mellett a kedvező eredmény biztosra vehető. Dr. Horvát János szerkesztő ur az »Iparügyek« márczius 1-én megjelent számában lelkes felhívást intéz az ipari műszavakat a gyűjtése tárgyában a hazai iparosokhoz és ipartestületekhez és kijelenti hogy az összegyűjtött ipari műszavakat a gyűjtő neve alatt kellőleg megrostálva, lapjában közzé fogja tenni.

— A városi képviselőtestület csütörtökön tartott közgyűlésén, melynek lefolyását más helyen közöljük, következőket határozá: 1., A kötelező polgári házasság intézményét az avval kapcsolatos reformokkal mint hazánkra üdvözet pártkülönbség nélkül előmozdítani hazafias kötelességének. Esmeri s az ez alapon munkálába vett javaslatok törvényerőre emelését nagy horderejű országos érdeknek tekinti. 2., Az ez irányban megindult mozgalmat lelkesen üdvözli s a liberalizmus megnyilatkozására s ünneplésére f. évi Márczius 4-ére Budapestre összehívott országgyűlés nagygyűlésen magát küldöttségileg képviselteti. A küldöttségbe jelentkeztek: Gróf Bolza Pál Mikolay Mihály, Melis György, Dr. Lengyel Sándor, Dr. Szemző Gyula, Dr. Salacz Oszkár, Dr. Haviar Gyula, Kullik Endre, Grimm Mór, Réthy Sándor, Lusztig Miksa, Demcsák János, Melis Mátyás, Hajnal Béla Polh Gábor, és Bakay Sandor.

Irodalom és művészet.

Isten veled! a címe az új regénynek, melynek közlése a »Regény Szalon« legújabb (6-ik) számában ép most kezdődik és mely ismét a jó ízlést dicséri, melyet Zempléni P. Gyula, a kiválóan szép és érdekes folyóirat szerkesztője tanusít, a mikor a világirodalom óriási anyaghalmozából mindig a legjobb, legszebb és legérdekesebb műveket válogatja össze a »Regény Szalon« olvasóinak igazi gyönyörítésére.

— Hat jókora kötetet ér fel az az olvasó olvasmány, mit e folyóirat eddigi 6 számában nyújt és hogy milyenek a közleményei, arról az eddig megjelent füzetek rövid tartalomkivonata nyújtja a legékebben szóló bizonyítványt -- Az evangelistánő, A lékozló, Szerelemből ezimek alatt három nagyszabású regény. Nem vagyunk a csillagokra, Mahmud bába, Lakodalmunk napja, A dajka, Egy pillangó regénye, Tik-tak tik-tak, ezimek alatt hat, szebbnél szebb novella, — Janka regénye, Anya hol van Őrszi és én, Don Juan megváltása, Nem egy álom... Ha tudnád... Egyetlenem... Husz év múlva, Áldomás, Dal, Legszenbb törekvésem, Három testvér ezim alatt 12 olyan nagy szabású költeményt, melynek évek hosszú sora alatt sem küzölt egyetlen folyóirat sem A »Regény Szalon«-nak ott kellene lennie minden műveit emberasztalán, mert ez a folyóirat lüzte ki céljával azt, hogy a világirodalomnak legjelesebb termékeit ülteti át hazánk nyelvére — mert hiszen az idegen irodalmi műveket csak igen kevesen olvashatják az eredeti nyelveken. — A Regény Szalon kiállítása is olyan, hogy kellemes látvány a szemnek, színes borítékja igazán művészi munka. — Az ujonnan belépő előfizetők az összes füzeteket mindig megkaphatják és a kiadóhivatal (Budapest VIII. népszínház-utca 26.) szívesen küld mutatványszámokat. — A Regény Szalon előfizetési ára negyedévenként (6 füzetre) 2 frt.

Az iparügyek. márczius 1-én megjelent számának tartalma a következő: Háziipari akció. — Irányadás az iparos segéd adóügyében. — Millenniumi Értesítő. — Az ipari műszavak (Levél a szerkesztőhöz. Felhívás az ipari műszavak gyűjtése tárgyában. Mintalap.) -- Véleményadások 444.) Hajómalomok telelési bére miatt nem (étezik törvényes zálog- és visszatartási lóg. 445 a) Vorarlbergi és Szauer-féle hímzőgépek. b) Az állami kedvezmények lényege. 446. a) Testületi fölveteli díj átköltözés esetében b) A tanács-ipar utólag ké esítéshez köttetett. c) Parasztlaszonyok szövése házi-ipari foglalkozás.) -- Segélypénztári Ért. sitő. (A s l d i k g é l y p é n z t á r n o k . E l v i j e l e n t ő s é g ű h a t á r o z a t . -- Véleményadások segélypénztári ügyekben (447. a) A segélyezés minimuma és maximuma, b) Kerestkeptelen tag tagsági díjai c) A családtagok jogai. 448 Ügyvédek, orvosok és hivatalnokok nem lehetnek segélypénztári tagok. 449. Öngyilkos temetési költsége. — Kiállítási Szemle. (Berlin, Luxemburg Strassburg, Paris, Lipese, Milanó Prága, Mezőberény.) -- Iparügyi Krónika. (Az iparosság és millennium. Központi háziipari bizottság. Országos ipartanács. A faraktárak telepengedélye. Asztalos-kongresszus) -- Szerkesztői üzenetek. — Magyar királyi államvasutak.

A magyar opera története. Zene és Színművészeti Lapok szerkesztői Dr. Váli Béla a magyar színeszet pályanyertes szerzője s Dr. Gönczy Mór kitűnő zongoraművész befejezték a szép multtal bíró magyar opera történetének megírásához szükseges előmunkálatok révén tömördek igen

bécses színészettörténeti anyag került napfényre a mult századi magyar főrangualteljesen ösmeretlen színészet cultuszából, azaz a magyarországi olasz francia stb. szintársulatokról, s a magyar opera zsengekoráról. E nagybecsű történeti mű két részből fog állani. A színészeti részt Dr. Váli, a zenei részt Dr. Gönczy írja meg az összegyűjtött anyag alapján. E mű az 1896 évi zene és színművészeti kiállítás megnyitása alkalmából fog megjelenni.

A Zene és Színművészeti Lapok

legutóbbi számában Bihari Nandortól nagyon érdekes eszmefuttatást találunk a budapesti nemzeti színháznál uraikodó elégtelenségről mely a rendezőség tévelysegeit van hivatva szellemes satyrával osztorozni. A vidéki színészetéről Sziklay János ír, néhány égető baját fejtegetve a vidéki színészetnek. Utánna Adorján Jenőtől egy Párisi levél, Dr. Gönczytől szellemesen szerkesztett »Hazai Szemle« s utánna egy igen becses történeti esszayt közöl Dr. Vály egy mult századi magyarországi opera szintársulat történetéről. Ezen egyet a szerkesztő leg szerkesztett-színészeti és zenészeti szaklap előfizetési ára félévre 5 korona: kiadóhivatalába Bpest, Kerepesi-ut 81. sz. alá küldendő.

»Az 1848—49-iki magyar szabadságharc története

ezimű illusztrált valalattból a megszokott pontossággal most jelent meg a 7-ik füzet. Gracza György, a mű írója e füzetben a magyar országgyűlési küldöttség bécsi tartózkodását mondja el egészen új és eredeti források alapján. A munka ezen része szintoly érdekes s eleven mint a többi eddig megirt fejezetek. E füzeteket is számos egykoru kép gazdagítja. Hadtani szempontból is felette érdekes az a két kép, mely az 1848-iki honvédoktató könyv alapján az 1848—49-iki magyar honvédség fegyvergyakorlatait mutatja be, A füzet képei; Kossuth egy gyermek... a bécs. nap... 1848 márczius 16-án. — A szabadságharcz költői. — A magyarok küldöttsége a bécsi egyetemen megköszöni a fogadást — Az első magyar miniszterelnök. -- Batányi Lajos grófné szül. Zichy Antónia. — Az osztrák lovasság fegyverzete és felszerelése 1848—49-ben, — A szabadságharcz irói. — 1848—49-iki honvédség fegyvergyakorlatai (2 kép./ Egy-egy füzet ára 30 kr. A mostan megjelent 7. füzzettel új negyedév vette kezdetét. — Előfizetési ára negyedévre (6 füzet) 1 frt 80 kr. fél évre (12 füzet) 3 frt 60 kr. egész évre (24 füzet) 7 frt 20 kr. Megrendelhető az 1848-49-szabadságharcz-történetének kiadóhivatalában Lampel Róbert könyvkereskedésében Budapesten Andrassy-ut 21 sz. a.

Szerkesztői üzenetek.

S. M. Kunfélegyháza. Közreműködését köszönjük. A cikk jönni fog.
N. N. Csak a nyilttérben közölhető, de ez

esetben is tudunk kell nevét. miután a felelősség e rovatban a beküldőt terhelli.

H. J. Nem közölhető.

M. L. Kunszentmárton. A lapot a kiadóhivatal küldi. Levelét átadtuk.

W. J. A példányok rendes elküldéséről gondoskodtunk. A hiányzó számos küldjük.

Vasuti menetrend.

I. Szarvas-Mezőtúr

Induló-vonatok.

7415. 7411. 7413.

reggel d. e. d. u.

3.45. 9.33. 1.55.

Érkező-vonatok.

7416. 7412. 7414.

reggel délbe este

8.33. 1.21. 5.44.

II. Szarvas-Mezőhegyes.

Induló vonatok.

8112. 8114.

reggel d. u.

4.10. 1.43.

Érkező vonatok.

8111. 8113.

d. u. reggel

1.42. 8.59.

Felelős szerkesztő: Mihályi József.

Tarsszerkesztő: Epstein Miklós.

Kiadó: Sászkó János.

Nyilttér. *)

Med. univ.

Az összes gyógytudományok tudóra, A fővárosi Szt. Rókus-kórház volt másod orvos.

Dr. PETŐ LIPÓT
fogorvos

Szolnok, Szapáry-utca 1505. Terebély-ház.

Foghuzások (Fájdalom nélkül, kéjgáz

(Bromae.hyllal)

Fogtömések-plombirozás.

Méfogak készítése.

*) E rovatban közlötteknek sem alakja sem tartalmaért nem vállal felelősséget A szerk.

Mindenféle köhögést

hurutos bántalmait a légzőcsőnek és gégefőnek, valamint a tüdőnek továbbá a lélegzési nehézséget, szájmellüset, asztmát, elnyálkosodást, görcsös és száraz köhögést rekedtséget, torokcsiklanósságot, kezdődő mellbetegségeket a leggyorsabban távolítja el, a már évek óta legjobbnak bizonyult orvosi receptre készült és orvosilag ajánlott szer a Szent György Thea. Egy csomag: 50 kr. a hozzá tartozó Szent György hurutpor egy dobozza pedig a legpontosabb orvosi használati utasítással együtt szintén 50 kr. A javulás már egy pár mulva észlelhető. Két csomagnál kevesebbet nem küldünk. Postai küldeményeknél 20 kr. csomagolási és fuvarlevél díjjal több küldendő. Minden rendelmény egyenesen a Szent György győ. ysért r B V/ Wimmergasse 33. E gyógyszerek árai ostautalványon előre küldendők be.

➔ HÁZBÉRLÉT. ➔

Kondacs Sámuel piactéri 513. számú házában akár a felső, akár az alsó lakás Szent-György naptól kiadó. Értekezhesz a tulajdonossal.

Hatóságilag engedélyezett végeladás.

Van szerencsém a n. érd. közönség becses figyelmét felhívni, hogy helyben Kosuthtér özv. Berger Gyuláné urnó házában levő férfi és női divat, szövet, bélésszerű kalap, czipő, paplan és rövid árukban gazdagon felszerelt áru raktáramat.

1894. Márczius 1-től kezdődőleg

a gyári beszerzési áron alul is

Határozott áron készpénz fizetés mellett

Végkiárusítás

E kedvező alkalmat a közeledő ünnepekre tekintettel is, azoknak kik a szép és jóminőségű árukat oly tetemesen olcsóbban szerezhetik be, az árnál sokkal inkább is figyelembe ajánlani bátor vagyok, mivel ezen végkiárusítás csak rövid időre tarthat.

Ugyanitt, üzleti berendezések, egész új vertheim szekrény és házi bútorok is igen olcsón eladatna...

tisztelettel

BESENCZKY KÁLMÁN.

Csak rövid ideig tart.